
ZE DVOU DOMÁCÍCH UTKÁNÍ ŠEST BODŮ 
 
Okresní přebor mužů – 13.kolo                                                                           28.10.2010 

Sokol ŽELEZNICE              3  (1) 
TK ŽLUNICE                      2  (0) 
 
Sestava : Šuk – Kahún,  Janda,  Karel Ziegelheim , Valenta, Mareček – Janda, Jerie, Vik (58´Roudný), 
Pejskar (80´Procházka)  -   Beránek,  Jar.Daniš  (74´Portyš) 
Branky :  Jerie, Beránek a Valenta – Pižl, Fiala 
Rozhodčí :  Stejskal  ŽK 1:4  ČK 0:1 (v 84.minutě Wojnarovský z lavičky)         diváků :  65 
 

    Utkání začali lépe hosté, kteří se více pohybovali a zejména rychlý Calta dělal naší obraně problémy 
. Ve 22.minutě uvolnil Valda Šroubka a ten dloubnutím přes golmana dostal míč poprvé   do sítě. O 
šest minut později se po samostatné akci prosadil Berus ranou pod břevno zvýšil na 2:0. 
    Začátek druhé půle opět patřil hostům, kteří zásluhou Pižla snížili na 2:1. Poté trefil Jarka Daniš tyč a 
na druhé straně zvonilo Šukovo břevno. V 72.minutě se po rohu prosadil důrazně Valda a zvýšil na 3:1. 
Neuběhly ani dvě minuty a po chybě v naší obraně snížil opět na rozdíl jediného gólu Fiala. Závěr 
zápasu neunesla hostující lavička, o tři body jsme ale naštěstí nepřišli.       
 
Okresní přebor mužů – 14.kolo                                                                          31.10.2010 

Sokol ŽELEZNICE              2   (0) 
Sokol CHOMUTICE            1    (1) 
 

Sestava : Šuk – Kahún,  Janda (65´Topič),  Karel Ziegelheim , Valenta, Mareček – Janda, Jerie, 
Vik(26´Roudný), Pejskar (81´Procházka)  -   Beránek,  Jar.Daniš (88´Matěj Daniš)   
Branky :  Pejskar, vlastní - Koubek 
Rozhodčí :  Horák -  Ježek, Řehák           ŽK 0:2         diváků :  165 
 
       V zápase o druhé místo v tabulce začali lépe domácí, kteří si i připravili první brankovou 
příležitost – neproměnili a hosté ve 14.minutě z rychlého protiútoku trestali brankou Koubka. Hned po 
rozehrání mohl srovnat Janda, ale jeho pokus golman Kloutvor pokryl. Po celý první poločas měla 
Železnice více ze hry, nebezpečnější ale byli hosté, kterým vycházely rychlé protiútoky. 
      Po změně stran domácí přitačili soupeře na jeho polovině a v 61.minutě se dočkali zaslouženého 
vyrovnání po akci Daniš – Pejskar. V 72.minutě zahrával Šroubek přímý kop a před dobíhajícím 
Valentou překonal v tísni Kloutvora vlastní brankou Voňka. V 75.minutě došlo k nezaviněnému 
zranění hlavy hostujícího Víta Vohánky, pro něhož musela přijet sanita. Závěr zápasu se domácí bránili 
tlaku Chomutic, který už ale vyrovnání nepřinesl. 
 
OKRESNÍ PŘEBOR KADETŮ  U – 17  - 3.kolo                                                     28.10.2010 
TK ŽLUNICE - Sokol  ŽELEZNICE          2 : 0      (1:0) 
    
     V hodně nekompletní sestavě uhráli naši mladší dorostenci slušný výsledek 
 
    OKRESNÍ PŘEBOR KADETŮ  U –17 - 12.kolo                                                 31.10.2010 
Sokol  ŽELEZNICE – Sokol CHOMUTICE         0 : 3      (0:1) 
    
    Proti prvnímu celku tabulky zahráli naši žáci docela povedené utkání, především v prvním poločase 
podali zodpovědný výkon a po změně stran si vypracovali dvě příležitosti ke srovnání skore, které ale 
nevyužili a naopak po chybách dvakrát inkasovali. 
 


